Тест по математике в 5 классе
по теме «Упрощение выражений»
1. Упростите выражение 4 + 5у – у + 9

а) 13 + 5у

б) 9у + 8

в) 13 + 4у

г) 17у

2. Запишите выражение: произведение суммы 7 и а и разности 6 и в

а) 7 ∙ а + 6 – в

б) 7 + а ∙ 6 – в

в) 7 + а – 6 ∙ в

г) (7 +а) ∙ ( 6 – в)

3. Какое равенство верное

а) 142 – (31 +39) = 142 – 31 + 39

б) 142 – (31 + 39) = 142 – 31 – 39

в) 142 – ( 31 + 39) = 142 + 39 – 31

г) 142 – (31 + 39) = 142 +39 + 31

4. Какое утверждение верное?

а) чтобы из суммы вычесть число, можно вычесть его из первого слагаемого и вычесть второе слагаемое.

б) выражение, содержащее числа, буквы и знаков действий, называют числовым

в) выражение называют буквенным, если оно состоит из чисел, букв и знаков действий.

г) выражение, состоящее из букв, называется уравнением

5. Найдите значение выражения: (36х + 15) – 25х при х = 15

а) 900

б) 180

в) 910

г) 200

6. У Юры m марок, а у Коли на 8 марок больше. Сколько марок у мальчиков?

а) 2m + 8

б) 10m

в) m + 8

г) 2m – 8

7. Периметр треугольника АВС равен 26 см, сторона АВ = а см, а сторона ВС на 3 см меньше, найдите сторону АС.

а) 26 – а – 3

б) 26 – 2а – 3

в) 29 – 2а

г) 23 – 2а

8. Пусть цена карандаша х рублей и цена одной ручки а рублей.

Какой имеет смысл выражение: 2а – 3х?

а) купили две ручки и три карандаша

б) во столько раз ручка дороже карандаша

в) на столько два карандаша дороже трех ручек

г) на столько две ручки дороже трех карандашей

9. Ученик, упрощая выражение 2х – ( 3а + 6), записал 2х – 3а + 6. Какое свойство он не знает?

а) вычитание суммы из числа

б) вычитание числа из суммы

в) сочетательное свойство

г) распределительное свойство

10. Обозначим буквой х число деталей, которые изготавливает рабочий за 3 часа. Запишите формулу, по которой можно найти число деталей, которые сделает рабочий за 5 часов.

а) х : 3 + 5

б) 3∙ х + 5

в) х : 3 ∙ 5

г) х + 8

